
 

 

今年度も学校評価を年２回行い、学校運営の改善に取り組んでいます。今号では、７月８日から７月

１９日までの期間に実施した「学校の教育活動に関するアンケート（中間）」の結果をお知らせいたしま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

●アンケート結果 

No 回答者 設  問 A B C D E 

１ 

保護者 
お子さんは、教員や友達と関わりながら、  
楽しく学校に通っている。 

43 52 3 1 1 

児 童 
先生と友達と関わりながら、楽しく学級で  
過ごしていますか。 

51 41 7 1  

２ 
保護者 

お子さんは、学校や家庭で挨拶を進んでして
いる。 

12 70 16 2 0 

児 童 自分から進んで、あいさつをしていますか。 46 42 10 2  

３ 
保護者 お子さんは、正しい言葉づかいをしている。 5 52 37 6 0 

児 童 正しい言葉づかいをしていますか。 34 51 10 5  

４ 

保護者 
学校は児童自らの目標設定、相互評価や行事
の振り返りを大切にして、学習や学習環境の
充実に生かしている。 

11 59 13 1 15 

児 童 
めあてに向かってがんばったり、ふりかえった
りしながら学習や生活に取り組んでいますか。 

36 48 13 3  

５ 
保護者 

学校はわかりやすい授業を目指し、工夫、  
改善に取り組んでいる。 

21 53 9 2 14 

児 童 学校の授業はわかりやすいですか。 43 41 14 2  

６ 

保護者 
学校は、お子さんが安心して意見を言えたり、
先生の話や意見を聞いたりできるような学習
環境や環境づくりをしている。 

21 63 4 4 6 

児 童 
授業では、自分の考えを伝えたり、先生の話や
友達の考えを聞いたりすることができていま 
すか。 

33 48 17 2  

７ 
保護者 

学校は、学校経営方針をはじめとした教育 
活動について、おたよりやホームページ等で 
家庭や地域に情報を発信している。 

24 66 4 4 2 

児 童 学校行事をがんばって取り組んでいますか。 46 48 6 0  

８ 

保護者 
各種たよりやホームページ等は見やすく   
分かりやすい。 

16 58 19 6 1 

児 童 
おうちの人と、学校のことを話をしていま   
すか。 

42 33 21 4  

アンケートの概要 

(1)期  間  令和６年７月８日から令和６年７月１９日まで 

(2)対  象  保護者及び児童 

(3)評価方法 各設問で５段階（児童用については４段階）による評価を行い、設問以外につい

ては自由意見を設ける。 

               Ａ：とてもそう思う      Ｂ：思う       Ｃ：あまり思わない 

            Ｄ：思わない          Ｅ：わからない（保護者のみ） 

単位（％） 

学校評価にご協力いただきありがとうございました 



 
 
 
 
 

No 回答者 設問 A B C D E 

９ 

保護者 
学校は、お子さんについての相談に応えた
り、カウンセリングを含め相談できる体制を
整えたりしている。 

26 60 3 3 8 

児 童 
悩んだり、うまくいかないときに、おうちの人
や先生、カウンセラーさんに話しをしたり、 
相談したりしていますか。 

26 49 18 7  

10 

保護者 
学校と家庭は、連絡をとったり地域と連携を
図ったりしながら、学習の充実や生活指導上
で協力して取り組んでいる。 

23 54 8 4 10 

児 童 
きまりを守り、みんなのことを考えて行動して
いますか。 

36 51 12 1  

11 
保護者 

家庭訪問、学校公開、土曜授業、保護者会な
どの機会を生かし、学校・家庭・地域が共通
理解を図りながら取り組んでいる。 

30 58 6 1 5 

児 童 
友達や先生、家族と協力したり、進んで   
お手伝いをしたりしていますか。 

35 52 11 2  

12 

保護者 

学校での情報教育や情報提供等を参考に、 
家庭でもタブレットやスマートフォンなどの 
利用に約束を設けたり、注意を促したりして
いる。 

21 62 9 5 3 

児 童 
タブレットやスマートフォンなどの利用では、
学校やおうちで決められたルールを守って 
いますか。 

44 47 7 2  

13 

保護者 
お子さんは、学習の仕方や学習習慣を身に 
付け取り組んでいる。 

18 60 16 4 2 

児 童 
おうちでは、時間や内容を決めて自分から 
学習をしていますか。 

36 41 20 3  

14 

保護者 
お子さんは、学習したことを身に付けようと 
努力している。 

28 54 12 4 0 

児 童 
学習したことがわかるまで、復習したり練習 
したりしていますか。 

31 48 17 4  

15 
保護者 

お子さんは、本をよく読むようになったり、 
手に取る機会が増えたりしている。 

19 31 32 17 1 

児 童 
本を読んだり調べるときに使ったりしていま
すか。 

31 48 18 3  

16 
保護者 

お子さんは、進んで運動したり、体を動か  
したりしている。 

29 50 18 3 0 

児 童 
進んで運動したり、体を動かしたりしていま
すか。 

58 24 16 2  

 

●主な自由意見 

・学校の様子がもう少しわかるとよい。 

・お便りをデジタル化してほしい。 

・連絡が必要最低限で分かりづらい。 



 


